16. WecT crpenuu raraat so 10 npeameTu, Nnpu LWUTO CEKOj cTpeney cnyvajHo ja bupa uenta.
Konkaea e BepojaTHOCTa cuTe CTpenuw ga raraat BO pasnuyHa uen, T.e. BO pasfnuyeH
npeameT?

17. Ha opoenHu KapTuydku ce ucnuwann umdgppute o 1 4o 9. O HMB cnyyajHO ce nssneyexHn 4
KapTUYKW edHa No edHa M HapedeHn o4 NeBo KOH AeCHO No peaoT Ha uasnekyeBaweTo. Konkaea

e BepojaTHocTa ga ce gobue:
a) napeH bpoj,
0) 6pojoT 12347

18. [1a ce Hajge BepojaTHOCTa cuTe uMpu Ha cnyyajHo u3bpaHuoT TenedoHckn bpoj aa ce
pasnuyHu (TenedoHcknTe Bpoesn ce coctaseHn o 7 uncpn n Hemoxe ga noyHyeaart co 0).

19. [lageHu ce 5 otceykn co gormkuHn 2cm, 4cm, S5cm, 7cm n 9cm. Cny4yajHo ce n3bupaaTt 3
oTceykn. [la ce Hajge BepojaTHOCTa Ha HacTtaHoT A: og m3bpaHUTe OTCEeYKM MOXe Oa ce
KOHCTPpYMpa TPMaronHuK.
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